



东南学校的注册与项目平衡建议于 1 月 12 日提交给董事会

2021 年 1 月 7 日

亲爱的 PPS 社区：

随着我们进入 2021 年，我们想向您更新注册和项目平衡过程已完成的工作。12 月 17 日，[东南指导联盟](#)（SEGC）举行了第一阶段工作的最终会议，该会议的重点是初中年级并最终确定其建议。

这些建议将由副校监 Claire Hertz 在 1 月 12 日的教育董事会会议上提出。这些建议包括 Kellogg 中学的出勤界限和双语沉浸项目分配，该学校计划于 2021 年秋季重新开放。其要点包括：

- **Arlita、Marysville 和 Lent** 的社区项目将从当前的幼儿园至 8 年级（K-8）结构转变为幼儿园至 5 年级（K-5）结构。这些学校 6-8 年级的学生将从 2021-22 学年开始转入 Kellogg 中学。这些学校的 K-5 项目将成为 Kellogg 的附属小学。
- **Lent 和 Bridger** 的西班牙语双语沉浸（DLI）项目将从 K-8 转换为 K-5。这些课程的 6-8 年级学生将从 2021-22 学年开始转入 Kellogg 的 DLI 项目。该 K-5 项目将附属于 Kellogg。
- **Mt. Tabor** 中学的西班牙语 DLI 项目将于 2021-22 学年转入 Kellogg。

向教育委员会提出这些建议后，如有必要，SEGC 将于 1 月 14 日开会以回应教育董事会的任何要求。然后，董事会将在其 1 月 26 日的会议上对是否批准该建议进行投票。

东南波特兰现有的几种招生方式和生源方式将在 2021-22 学年保持不变。SEGC 工作的第二阶段将在 2 月开始进行，以对这些学校和项目进行更改，其重点是 PK-5 生源模式。第二阶段的工作范围将包括：

- **Harrison Park K-8** 将在 2022 年转变为一所中学；**Creston K-8** 将在 2022 年转变为 K-5。
- **Atkinson** 小学的生源途径，其将在 2021-22 学年继续分配给 Mt. Tabor 中学。
- 我们将考虑所有 K-5 出勤界限，以及 K-5 DLI 项目位置和配置—但请注意，它们在 2021-22 学年将保持不变。

由于 **Creston** 将在 2022 年前保持为一所 K-8 学校，SEGC 要求学区领导人集中精力支持 Creston 的 6-8 学生，以确保在 2022 年确立初中地点之前为其提供充实的学习体验。同时，SEGC 意识到在 2021 年秋季将 **Bridger** 的西班牙 6-8 年级 DLI 项目迁往 Kellogg，将需要为该校的 6-8 年级邻区项目寻求一个临时地址，因为其规模太小以至于无法独立存在。联盟成员建议 Harrison Park K-8 和 Kellogg 来作为 Bridger 6-8 学生的临时地址。他们要求 PPS 与 Bridger 中学家庭交流，以寻求解决方案。

[PGC 注册和项目平衡网站](#)提供了 SEGC 会议记录、演示文稿、会议视频的完整存档和提供

反馈的链接。您也可以通过 [SEGC 社区反馈表](#) 提供反馈。

感谢您。